

臺北市私立幼華高級中學 108 學年度第 2 學期 期 末 交 通 安 全 委 員 會 會 議 資 料

一、會議時間：109 年 7 月 14 日

二、會議地點：602 教室

三、主席：施校長博惠

紀錄：王傳暘教官

四、出席人員：交通安全教育委員會各委員(詳如簽到表)

五、顧問：家長會長謝建達先生

六、報告事項：

(一)校長致詞：一個學期又即將結束，按規定將所有交通委員集合其最主要的目的就是集思廣益，共同守護本校學生的上放學安全，這不僅僅是教官、老師的責任，也是家長及學校的責任，請教官室針對這一學期攸關交通安全的議題做一說明，等等有任何建議或改進的地方均可以提出來做一個改進。

(二)生輔組長：首先報告本學期交通安全執行狀況：

1. 本校交通安全委員會依計畫編成，請各位委員協助推展交通安全各項工作，以提升交通安全教育宣導之成果，以達交通安全零傷害、零事故之要求。
2. 同學交通違規部分：本學期違規案件計兩件，分別是資 2-1 梁子豪及英 2-1 黃品豪(三月)、資 2-2 陳億榮(五月)，均為無照私自騎乘機車，這部分已經請輔導教官、輔導室與學生、家長完成連繫與約談，在此提出報告，除了期程內規範的交通安全宣導外，本學期將融合全民國防教育課程，特別針對一年級新生實施宣導，教育須從根做起。
3. 活動的部分：
 - a. 109. 2. 5 依據北市教終字第 1093012734 號，將相關宣導影片增列至本校校網，以供學生及師長詳閱。
 - b. 109. 1. 17 依據北市教終字第 1093007737 號，配合交通部發行之「安全通過路口與大家說英語」雙語情境對話教案，規劃於晨間閱讀實施完畢，成效良好。

- c. 109. 2. 12 依據北市教軍字第 1093014505 號，原規劃辦理學生機車安全教育，然因疫情影響予以延期。
- d. 109. 4. 21 依據北市教終字第 1093035378 號，配合 109 年交通禮讓月，透過校網、電子牆及公報加強宣導，並配合全民國防教育課程實施融入教學。
- e. 109. 5. 4 依據北市教終字第 1093041274 號，配合高三畢業生機車安全教育宣導乙案，邀請北投長安派出所員警蒞校實施機車安全教育宣導。
- f. 109. 5. 18 依據北市教終字第 109. 5. 18 號，109 年度交通安全創意教學教材甄選活動，因時程不足，目前規劃辦理話劇表演，時間暫定於下學期實施。

(三)家長會長：感謝學校的邀約讓我能擔任交通委員會的顧問，本身並沒有交通安全的專業訓練，完全是以一個家長的心態希望自己的孩子能安心、安全的上放學，非常贊同學校禁止同學騎乘機車上學，在新聞上常常發現差一點點就滿 18 歲的年輕人因為貪圖方便無照駕駛而發生了意外，學校的交通已經是非常的便利，但是希望在處分這些孩子的時候，能夠和他們說明學校的用意，不然現在孩子的思考模式已經不是以往，輔導教育變得相當的重要，這部分要請學校多加費心。

(四)其他委員：無。

七、主席指(裁)示：

- (一)請教官室依照慣例安排交通安全巡迴講座課程，重點放置在無照駕駛及行人的安全。
- (二)宣導以及禁止只是手段之一，要如何杜絕學生私自騎乘機車上放學，我想要從根本教育著手，教官室安排一系列融入全民國防教學的活動是相當的不錯。
- (三)要請教官室每日排定執勤人員，偕同主任實施校外巡查。

臺北市幼華高中 108-2 期末交通安全會議紀錄



校長主持交通安全委員會



由學務主任實施重點提示



生輔組長實施期末報告暨成效檢討



生輔組長實施期末報告暨成效檢討



委員建議事項



校長總評及結語